

Írta: RAHMA

2011. november 02. szerda, 08:27 -

---

## **A Kozmikus Terv**

### **avagy a RAHMA KÜLDETÉS / MISSION RAHMA**

#### **8. rész**

### **AZ ALTERNATÍV IDŐ LÉTREHOZÁSA**

Van egy fontos szempont, amit nem lehet, nem szabad figyelmen kívül hagyni. Az Élet Terve a Földön keretében úgy döntöttek, hogy egy csoport földönkívülit ideküldenek, akik igazán kiválóak a bolygószerű kísérletek tekintetében. Ők képesek voltak arra, hogy kozmikus ugrásokkal, vagy csillagkapukon keresztül a múlton keresztül utazzanak. A kozmikus teret úgy használták ki, hogy közben nem hosszú utazásokat tettek, hanem a térben a spirál útvonalat használták. Ezt a helyzetváltoztatást, utazást az Idő Kerekének is nevezik, melyek az Univerzum természetes ciklusaihoz igazodnak, a spirális irányú fejlődéshez. Ily módon létrehoztak egy időbeli eltolást, egy időbeli álcázást a bolygón, egy párhuzamos létezés megengedést, egy alternatív vagy másfajta időkeretben. Ebben az alternatív időkeret folyamán, több ezer év telik majd el, amíg a bolygó (és a Naprendszer) a Világegyetem Valódi Időkeretébe kerül vissza.

Írta: RAHMA

2011. november 02. szerda, 08:27 -

---

## Az IdőTervezők

Azért hogy a földi dolgok változását vizsgálni tudják, az idő mentális formájának meghatározására tettek kísérletet. Ez egy illúzió alapszik a Világegyetem Tervében történő mozgásokkal kapcsolatosan. Az idő ideája, elképzelése vagy gondolata a létező lények tudatosságához kapcsolódik. Ha egy lény egy 3. dimenziós tudatossággal azonosul, az idő akkor folyamatosan egyenes vonalban folyik. Azonban, ha egy lény felfedezi többdimenziós létezését, s belép a 4. dimenzióba, rájön arra, hogy az idő múlása valójában spirális folyamatot követ, és mint ilyen egyenes vonalúság, nem létezik a többdimenziós tudatosságban. Tisztában vannak az egyidejű terek működésével, egy még nagyobb univerzális téren belül, melyet a Világegyetem Valós Idejének nevezhetnénk. A Földi terv megvalósítása azonban bizonyos feltételek meglétét tételezi fel, ilyen például az, hogy a bolygón élő emberi lényeknek az IdőTervezők bizonyos paradoxon, ellentmondásiban is igaz helyzetek hoznak létre, annak érdekében, hogy képesek legyen megteremteni olyan civilizációkat melyek sajátosságaikkal képesek szükségszerűen felgyorsítani az evolúciós folyamatokat, és ez így történt meg az emberi fajjal a Földön is. A tér-idő paradoxon (minél szűkebben lehet a tudatossághoz hozzáférni, annál inkább vannak az idő illúziójában, és ez az idő nem más, mint besűrűsödött tér) következtében az idő felgyorsításával a világegyetem egyes részein lehetséges az evolúciós fejlődést lefuttatni, mint az, ahogy egyébként lenni szokott. Emlékeztessen erre bennünk az egyik bibliai idézet: „ És ha azok a napok meg nem rövidítenének, egyetlen ember sem menekülhetne meg, de a választottakért megrövidítettnek azok a napok.” (Máté:24:22)

## Az IdőGép

A bolygó alternatív időkeretbe való helyezése két szakaszban történt meg. Az első akkor történt, amikor a Föld, UR típusú bolygó állapotába került. Az IdőTervezők átutaztak ekkor a

Írta: RAHMA

2011. november 02. szerda, 08:27 -

---

spirális térutazás módszerével az időn, és ki-bekapcsolt állapotba hozták a bolygót, annak érdekében, hogy módosítsak az ilyen bolygók végzetes jövőjét (instabilitásuk és törékenység miatt), mint a miénk. Előbb vagy utóbb bolygónk megsemmisült volna, ha ez nem így történik.

Ennek ellenére, amint ezt véghezvitték, még nem volt elég a terv létrejöttéhez. A Föld másodkorában megjelenő tömeges fajkipusztulás azt bizonyította, hogy valami még hiányzik ebben az eljárásban, hogy a Föld dinamikája hozzáigazodjon az alternatív idejéhez és képesek legyenek a rajta élő fajok a túléléshez. Ily módon a második, döntő lépés az volt, hogy a genetikus mérnökök és a Planetáris Építésszek érkeztek a Plejádokról és egyfajta „rezgés-feszültség kiegyenlítő gépet” telepítettek egy olyan helyre, ahol később majd egy civilizáció ki tud bontakozni. Ez a civilizáció létre is jött, sok ember számára is ismertem, de mi úgy neveztük akkor: Kayona. Ez a civilizáció, akkor egy trópusi régióban volt található, és annak mai elhelyezkedése a mai Dél-Amerika földrajzi szektorába lenne, de a Föld kérgének mozgása és tengelyváltása miatt, olyan helyre került, amit ma már Antarktisznak hívunk, ismerünk és egy idő múlva a jég teljesen befedte.

Ez a gép egyfajta „feszültség stabilizátora” volt a bolygónak, olyan eszköz, amely egyensúlyba tartja a bolygót a mesterséges idejében. A készülék kapcsolatban állt mindazzal a tudással, amivel ezek a lények mesteri módon elsajátították az Időelméletének isteni tudását. Ez a mi szemünkben mágikusnak hangzó technológia, melyet 100 millió évvel ezelőtt indítottak be, és ez lehetővé tett egy új utazást a múltban, mert ennek az utazásnak azért kellett megtörténnie, hogy a gép már működésbe kerüljön mielőtt egy nagy becsapódás, vagy ütközés történik meg a bolygóval kapcsolatban.

<http://www.ditrianum.org/English/Articles/history.htm>

Írta: RAHMA

2011. november 02. szerda, 08:27 -

---

közreadja:[www.foldicsillagok.hu](http://www.foldicsillagok.hu)